

**Pécsi Tudományegyetem által létesítendő
egészségturisztikai referens felsőoktatási
szakképzés határozata**

A MAB Testület 2024/6/VIII/5. sz. határozata

A Testület nem támogatja az egészségturisztikai referens felsőoktatási szakképzés létesítését a Pécsi Tudományegyetemen.

A Testület által elfogadott kollégiumi indoklás a MAB Testület határozatához

A szakképzés és a megszerezhető szakképzettség megnevezése és a tervezett szakmai tartalom összhangban van.

A megszerezhető szakképzettség és az előírt kompetenciák (tudás, képesség, attitűd, autonómia és felelősség) összhangja nem felel meg az MKKR 5. szintjének, az ott meghatározott minimális követelményeknek. Ennek oka, hogy egyes kompetenciák meghaladják az felsőoktatási szakképzés szintjét és az alapképzésben megszerezhető kompetenciák szintjének megfelelő kompetenciák megszerzését célozzák meg. Például az orvosi kezelések ellenjavallatairól szóló tájékoztatás adásának képessége, egészségturizmusban használható stressz-kezelési eljárások alkalmazására való képesség. Erre a szakképzésben résztvevő hallgatók nem kapnak képzést az ismeretek és a képességek leírása alapján. Az elsősegélynyújtással kapcsolatos tudás nincs tovább vezetve a képességek felsorolásában nem jelenik meg arra vonatkozó információ, hogyan tud majd elsősegélyt nyújtani a kiképzett egészségturisztikai referens.

Az egészségturisztikai referensnek saját magának is kell majd a munkája során adatokat gyűjteni, rögzíteni, ezért az „adatok igény szerinti leihívására, elemzésére” helyett „adatok kezelésére és elemzésére” kifejezés használata szükséges. Önmagában nem értelmezhető a „Felismeri a szakterületén jelentkező főbb problémákat” kifejezés, mivel nem derül ki, hogy milyen problémák felismerésére fogják kiképezni az egészségturisztikai referenst.

Fontos annak egyértelművé tétele, hogy kezel-e az egészségturisztikai referens egészségügyi adatokat. Egyes kompetenciák indokoltsága újragondolást igényel annak érdekében, hogy egyértelművé váljon, hogy a határterületen dolgozó egészségturisztikai referens mely képzési területhez kapcsolódna elsősorban.

Budapest, 2024. október 18.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke